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Про надання інформації

Розглянувши запит на доступ до публічної інформації, що надійшов до 
Міністерства (вх. МОН від 17.06.2024 № ЗПІ-К-936/0-24), у межах повноважень 
інформуємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону 
України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто, 
даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, та не 
вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

Водночас надаємо наявну інформацію сформовану в Єдиній державній 
електронній базі з питань освіти щодо переліку закладів вищої освіти з 
показниками адресного розміщення державного замовлення в 2023 році в розрізі 
освітніх ступенів, основи вступу, спеціальностей (спеціалізацій) (додається).

Що стосується набору до вищих військових навчальних закладів (далі – 
ВВНЗ) освіти, відповідно до пункту 9 Особливостей прийому на навчання до 
вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти для підготовки військових фахівців тактичного рівня в 
умовах особливого періоду, затверджених наказом Міністерства оборони 
України від 11.05.2016  № 248, зареєстровано у Міністерстві юстиції України від 
26 травня 2016 р. за № 776/28906, відомості про результати роботи приймальних 
(відбіркових) комісій з відбору, прийому та проведення вступної кампанії до 
ВВНЗ з метою запобігання розголошенню відомостей про осіб, які навчаються 
як курсанти або слухачі, не вносяться до Єдиної державної електронної бази з 
питань освіти. В зв’язку з цим Міністерство освіти і науки України не володіє 
інформацією щодо набору до вищих військових навчальних закладів.
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Щодо питання, які професії наразі популярні серед вступників, 
повідомляємо, що вступники 2024 року не подавали заяви на вступ до закладів 
освіти тому надати інформацію про популярні спеціальності чи професії немає 
можливості.
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